

### 市六五环境日纪念大会举行

本报讯(记者 赵伟伟)6月5日,2023年盐城市六五环境日纪念大会在市图书馆举行,充分展示新时代生态环境保护工作突出成就、讲述全社会参与美丽中国建设生动故事。市委常委、副市长吴本辉出席并致辞。市政协副主席、市总工会主席徐龙波参加。

地区高质量发展排头兵”目标定位,牢牢把握高质量发展这个首要任务,加快绿色低碳发展示范区建设,统筹推进降碳、减污、扩绿、增长,积极打造人与自然和谐共生的“大美盐城”样板。全市各级组织机关干部要带头做生态文明建设的宣传者、践行者、推动者,广大市民朋友要全力参与生态环境保护,积极践行绿色低碳生活方式,从“我”做起,从小事做起,一起构建全民共建共治共享的生态环境保护大格局,为绿色生态盐城建设作出新的更大贡献。



□顾仁洋 记者 陆荣春

近日,在中共盐城市委宣传部、市文明办、市妇联、盐城广播电视台联合主办的盐城市第六届文明家庭、第八届最美家庭颁奖礼上,姚万顺家庭被表彰为盐城市第六届文明家庭。姚万顺家住盐都区龙冈镇刘塔村。丈夫姚万顺为盐城市腾龙交通工程有限公

### 向上向善的一家人

司负责人;妻子胡国英在家务农;女儿姚婷就职于民生银行盐城分行。一家人向上向善,美名远扬。

轻的母亲高举双手把孩子托出水面。经过协同配合,他们成功救出车内母女。

2022年3月29日下午,苏州市金庭镇阴山岛附近,一辆轿车突然失控,冲进太湖,女驾驶员和5个月大的女婴被困车中。危急时刻,正在不远处湖面施工的姚万顺和同事听到呼救声,立即驾船前往救援。幸运的是,施工船上搭载了一辆挖掘机。姚万顺将船开到落水轿车附近,同事马上操控挖掘机,试图将轿车打捞上来。车子托起又落入水中,同事见状立即用挖掘机铲斗控制车身,延缓其下沉;姚万顺则迅速从清淤船上找来铁锤,使劲敲砸摇摇晃动的轿车后挡风玻璃。年

姚万顺和同事在太湖勇救落水母女的新闻视频在苏州广播电视总台播发,很快就引起了全国网友的关注和点赞。对于这样的善行义举,姚万顺说:“既然看到了,肯定要救,只要落水母女平安就行了。”

姚万顺太湖救人的消息被家乡政府知道后,姚万顺所在的盐都区龙冈镇党委、政府领导高度重视,委派镇党委书记专程到姚万顺家中走访慰问。“这其实是件小事情,他看到了肯定会去救的!”姚万顺的爱人胡国英腼腆地说。龙冈镇刘塔村党支部书记姚

立萍告诉记者:“他们一家都是好人。姚万顺善良淳朴、乐于助人,他老婆是村里有名的好媳妇,村务公开栏上还有她的好人好事呢!”

姚万顺家庭和睦温馨,与邻里关系融洽。因为姚万顺在外务工,平时照顾婆婆的重任就落到胡国英的头上,她总是任劳任怨、想尽办法让婆婆生活得舒适、开心。女儿姚婷工作认真,积极向上,团结同事,孝敬长辈。

姚万顺先后获得“盐城好人”“江苏好人”荣誉称号,被评为“中国网民·感动2022”二季度网络感动人物,他和同事荣获苏州市人民政府2022年“苏州市见义勇为模范群体”奖,胡国英被评为龙冈镇“好媳妇”。

### 全力奋战“三夏” 确保丰收丰产

本报讯(记者 周冬晴)6月5日,我市召开夏收夏种视频调度会,研究部署“三夏”各项工作,确保夏粮颗粒归仓、秋粮适时播种,为完成全年稳粮保供任务打牢基础。副市长王娟主持并讲话。

“三夏”关键措施落地落实。加强要素保障,抓好农机保障、夏粮收购、安全生产等各项工作,确保夏收夏种工作顺利开展。强化组织领导,广泛宣传发动,密切协同配合,坚决打赢“三夏”这场硬仗。要切实抓好农村人居环境整治和高标准农田建设等工作,明确任务、压实责任,全力推动农业农村现代化。

会上,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区汇报夏收夏种进展情况,相关部门作交流发言。

### 农业银行盐城分行——

本报讯(黄勇 吴惠)6月2日下午,农行助力经济运行率先整体好转政银企对接会走进亭湖区,举办盐城环保科技专场活动。活动以“高举工业强市大旗 厚植高质量发展根基”为主题,紧紧围绕高质量发展这一首要任务,聚焦工业强市战略,为亭湖区企业注入充沛的金融“活水”。农业银行盐城亭湖支行与5家企业现场签约金融服务合作协议,进一步加大对主导产业和新兴制造业的支持力度,更高水平支持实体经济发展。

近年来,亭湖区抢抓长三角一体化、江苏沿海发展等多重国家战略叠加的历史机遇,锚定“经济总量、城市

### 畅通金融“血脉” 强健实体“肌体”

能级‘全市首位’,营商环境、创新指数‘全市首席’,产业项目、人才资金汇聚‘全市首选’的目标定位,全力在我市建设绿色低碳发展示范区中争当示范。

农业银行盐城亭湖支行持续加大金融服务力度,不断提升对亭湖经济社会服务的深度和广度。截至5月末,该行各项贷款总额112亿元,比年初增加24亿元,有力地支持了亭湖区重大项目、产业转型升级、战略新兴产业发展。该行将进一步提升服务质效,目前已成立大客户团队和普惠团队,大客户团队侧重于服务大客户、大项目、头部制造业企业,普惠团队侧重于服务单户授信1000万元以内的中小型企业,针对不同类型企业建立服务“直通车”,实行限时办结制,提升信贷运作效率。

经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣,金融“活水”畅通,才能激发实体经济活力。一直以来,农业银行盐城分行把服务实体经济作为使命和天职,大力弘扬“拼搏争先、敢闯敢为、严管厚爱、廉洁奉献”的江苏农行企业精神,充分发挥好金融服务国家队和主力军的作用,到5月末,该行各项贷款总量1099亿元,比年初净增145亿元,总量和增量均居四行第一。

当前,亭湖区正着眼“有质量”的总量和“有总量”的质量,大力培育千亿元规模的新兴产业集群,电子信息、节能环保、新能源、新材料等主导产业加速崛起、集聚成势。该区将紧盯政策兑现做“加法”、行政审批做“减法”、不断提升市场主体和金融机构满意度,着力构建“政府加强引导、部门协同配合、银行主动服务、企业积极发展”联动机制,为银企对接提供最优服务、创造最优环境。

活动现场,农业银行盐城分行工作人员介绍了对公账户及结算产品、普惠金融产品、专精特新“小巨人”及规上企业信贷政策。

### 共看盐城发展 共叙沪盐情谊

(上接1版)在重重防疫压力下,市委市政府和有关单位保障人员,以无微不至的关切和细致温情的态度照顾每一位学生,共同平安度过了艰难时刻。而此次活动中,一面“披星戴月疫路相伴 尽心竭力情暖师生”的锦旗和一封“感君贵义轻黄金”的感谢信,也道尽了上海高校师生们的感谢之情。在“沪盐同心 共叙情谊”交流会上,市委常委、组织部部长费坚诚挚邀请大家多来盐城走一走、看一看,亲身感受这座城市的开放姿态、良好环境、优质服务和独特风光。

本次活动由市委组织部、市文广旅局、市政府驻上海联络处、团市委主办,有关县(市、区)协办。三天的行程里,上海高校的师生们还在西溪见证了董永与七仙女的隽永爱情,去条子泥感受了湿地滩涂的神奇与生机,在荷兰花海体验《只有爱·戏剧幻城》的视听震撼,在淮剧小镇里欣赏了非遗传承与现代科技的碰撞,更在自由行中品尝了盐城美食里的烟火气、幸福感,近距离感受盐城深厚的文化底蕴和丰富的生态资源,为青年人才与盐城的“双向奔赴”和沪盐携手共进提供了良好平台。

(上接1版)按照以往“个转企”先注后设的一般操作流程,李先生需进行个体户注销,然后由窗口人员通过内网报软件公司,将个体户的字号从名称库中删除才能进行有限公司设

立,整个流程相对比较繁琐。先注后设与先设后注只是前后顺序不同,但影响却是天壤之别。先设后注解决了个体户注销后原字号不能用于新设公司的尴尬,在注销前将公司设

起来尽可能保持了原有经营活动的延续,还让经营者第一时间享受到国家的各项涉企优惠政策,给经营者提供了极大方便。

今年以来,为激发个体经济活力,东台根据个体工商户产业类型、经营状况等进行综合评判,分级分类引导转型,提供“个转企”的一站式、专窗式服务。到目前,东台市已有10户个体户成功转型升级。

### “逻辑学与基础教育”学术研讨会将有奖征文启事

教育兴则国家兴,教育强则国家强。建设教育强国,基在基础教育。当前,中学政治、语文和数学教材中已有逻辑知识内容,全国高考试卷中亦已直接出现逻辑知识试题。为进一步提高全社会对逻辑学的重视程度,加强中小学逻辑教育,培养和提升中小学生的逻辑思维和综合素质,促进我国基础教育高质量发展,经与有关方面协商,决定今年11月在江苏省盐城市举办一次“逻辑学与基础教育”学术研讨会。

- 一、组织机构  
指导单位:中国逻辑学会  
主办单位:中国逻辑学会逻辑教育专业委员会  
江苏省逻辑学会  
盐城市逻辑学会  
承办单位:盐城市逻辑学会  
滨海县教师发展中心  
支持单位:盐城市哲学社会科学联合会  
光明日报《教育家》杂志社  
《画刊国学》杂志

协办单位:四川师范大学基础教育研究院逻辑教育研究中心  
江苏省响水中学

二、时间步骤  
6月上旬在相关网站、微信号等各类媒体发布征文启事,9月30日截稿,10月中旬组织专家对对应征论文评选,11月下旬邀请获奖作者在盐城参加颁奖活动,并出席学术研讨会。

三、征文要求  
应征论文须围绕“逻辑学与基础教育”主题,着重探讨研究在基础教育阶段,培养中学生逻辑思维能力的必要性、迫切性以及成功案例、方法路径等。具体可从逻辑知识教材编写、师资培训、教学方法、学习方法、能力测评等某一方面切入,进行深入研究,提出有创新性、针对性、可操作性的意见建议。坚持理论联系实际,提倡问题导向,要求原创且未公开发表,杜绝抄袭,文责自负。字数以5000字左右为宜,一般不超过8000字。2021年以来已公开发表的符合本次征文主题的论文,欢迎提

交(请注明期刊名称、发表时间),将择优邀请作者参加研讨交流,入选论文可一并汇编出版,但不参加评选活动。

四、奖项设计  
本次征文设特等奖1名,奖金5000元;一等奖2名,各奖3000元;二等奖5名,各奖1000元;三等奖10名,各奖500元;优秀奖若干名。所有获奖论文均颁发证书,承办单位有权汇编公开出版。

五、投稿须知  
请在今年9月30日之前,将论文以word格式发指定邮箱,并注明“逻辑学与基础教育”征文字样。论文一律用宋体4号字,正文前有简短的内容提要,一律作页下注,文后详细注明作者姓名、出生年月、工作单位、职务职称、联系地址、手机号码、电子邮箱、邮政编码等基本信息。  
本次征文投稿邮箱:luojyc@163.com  
联系人:马磊 手机号:15252753629  
盐城市逻辑学会  
2023年6月3日

### 公告

尊敬的电信用户您好:  
2023年高考将于6月7日—9日进行,在此期间我市考点学校将会开启信号屏蔽设备,届时对周边电信手机用户的通讯和上网会有所影响,考试结束后信号恢

复正常。  
感谢您的理解和对中国电信的支持,预祝各位考生取得优异的成绩!  
盐城电信  
2023年6月6日



中国移动 China Mobile  
盐城移动祝莘莘学子金榜题名  
好5G+ 选移动  
全家升5G 智享全千兆  
千兆5G 千兆宽带 千兆WiFi 千兆应用 千兆服务  
信号更好 宽带更强 手机更潮 权益更多